Berekening van de koerswaarde van aandelen + SLEUTEL

Oefen eerst nog even gewone breuken omzetten in tiendelige breuken.

(Weet je ’t niet? Maak even een staartdeling!)

½ = 0,5
1/8 = 0,125
  3/8= 0,375
  5/8= 0,625       7/8= 0,875

¼ = 0,25
2/3 = 0,66666 (repeterend)

¾ = 0,
1/3  = 0,33333 (repeterend)

II)    Afronden (Uit je hoofd leren): 

3e cijfer achter de komma ≥ 5 → 2e achter de komma wordt één hoger!

Voorbeeld:  3,56897 wordt 3,57 (3e cijfer=8= groter dan 5)

3e cijfer achter de komma < 5 → 2e achter komma blijft. 3e weglaten! 

Voorbeeld:  3,5639  wordt 3,56  (3e cijfer=3= kleiner dan 5)

Rond op de juiste wijze af, op twee plaatsen achter de komma:

0,35698 = 0,36    12,3555=12,36   7,004=7,00        7,002=7,00

7,009=7,01

III

	
	Nominale

Waarde in €
	Koers

In %
	Berekening van de

koerswaarde
	Koerswaarde

in €

	1
	 100,00
	106
	100/100 x 106
	 106,00

	2
	  50,00
	 93
	 50/100  x   93
	   46,50

	3
	200,00
	112
	200/100 x  112
	224,00

	4
	500
	115
	500/100 x 115
	575,00

	5
	100
	346
	100/100 x 346
	364,00

	6
	100
	34,6
	100/100 x 34.6
	34,60

	7
	250
	108½
	250/100 x 108,5
	271,25

	8
	250
	98  ¾  
	250/100 x 98,75
	246,88

	9
	1000
	 101  ½ 
	1000/100 x 101,5
	1015,00

	10
	200
	 101 1/8   
	200/100 x 101,125
	202,25

	11
	10
	105  3/8
	10/100 x 105,375
	10,54

	12
	10
	91 3/8
	10/100 x 91,375
	9,14

	13
	100
	87 7/8
	100/100 x 87,875
	87,88

	14
	1.000
	123 5/8
	1.000/100 x 123,625
	1236,25

	15
	500
	3 ½
	500/100 x 3,5
	17,50

	16
	500
	33 1/3
	500/100 x 33,333
	166,67

	17
	500
	66 2/3
	500/100 x 66,66
	333,33

	18
	1.000
	113 ¾
	1000/100 x 113,75
	1.137,50

	19
	50
	6 ¼
	50/100 x 6,25
	3,13


